
 risposte

Riepilogo Vedi le risposte complete

Come ti sei trovato/a in generale al GAS Canova: dai un voto da 1 a 10

Scarso Ottimo

1 - Scarso 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 1%

6 2 3%

7 11 16%

8 22 31%

9 20 29%

10 - Ottimo 14 20%

Come ti sembra la completezza della gamma dei prodotti forniti?

Scarsa 0 0%

Sufficiente 3 4%

Buona 54 77%

Ottima 11 16%

Quali altri prodotti/fornitori ti piacerebbe fossero presenti al GAS Canova

PESCE, PRODOTTI DI ERBORISTERIA, FARINE PESCE Cereali, legumi, maggior varietà prodotti da forno Il pesce è

un'ottima idea anche se non so quanto realizzabile cereali per colazione, fette biscottate, carne farine cereali e legumi

secchi astorflex Carta igienica Fazzoletti carta Rotoloni carta Vestiario scarpe stoviglie materbi legumi farine farine, cereali,

legumi scarpe vestiti cotone farina pitture, vernici, solventi... (è sufficiente un ordine all'anno) carne di maiale pomodorini e agrumi di Sicilia,

possibilmente dei terreni confiscati ai mafiosi la pasta di Libera Terra Carne Pannolini per bam ...

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Apicoltura Fantinato Giuseppe (Apicoltura)

NA 44 63%

Scarso 0 0%

Sufficiente 0 0%

Buono 11 16%

Ottimo 6 9%
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Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Apicoltura Vangelista Mieli Naturali (Apicoltura)

NA 46 66%

Scarso 0 0%

Sufficiente 0 0%

Buono 6 9%

Ottimo 9 13%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Ass.Conca D'Oro Onlus (Confetture,conserve,salse)

NA 39 56%

Scarso 0 0%

Sufficiente 3 4%

Buono 5 7%

Ottimo 15 21%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Az. Agricola Valsugana (Frutta fresca)

NA 20 29%

Scarso 1 1%

Sufficiente 4 6%

Buono 26 37%

Ottimo 14 20%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Azienda agricola biologica Montagnana (Parmigiano

Reggiano Bio)

NA 28 40%

Scarso 0 0%

Sufficiente 2 3%

Buono 12 17%

Ottimo 20 29%
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Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Azienda Agricola Cugno dell'Anito (Olio

extravergine di oliva)

NA 43 61%

Scarso 0 0%

Sufficiente 4 6%

Buono 7 10%

Ottimo 6 9%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Azienda Agricola Petrarella (Olio extravergine di

oliva)

NA 39 56%

Scarso 2 3%

Sufficiente 2 3%

Buono 13 19%

Ottimo 5 7%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Bordignon Francesco (carne)

NA 22 31%

Scarso 0 0%

Sufficiente 2 3%

Buono 14 20%

Ottimo 25 36%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Casa Gaia - Eko (Detergenti)

NA 38 54%

Scarso 0 0%

Sufficiente 2 3%

Buono 18 26%

Ottimo 3 4%
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Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Cascina Gaggioli (Riso Carnaroli Biologico)

NA 21 30%

Scarso 0 0%

Sufficiente 2 3%

Buono 7 10%

Ottimo 31 44%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - IRIS Soc. Coop. Agricola a r.l. (Pasta

biologica)

NA 14 20%

Scarso 0 0%

Sufficiente 3 4%

Buono 19 27%

Ottimo 27 39%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - La PACHAMAMA di Maurizio Radin (Olio, uva

da vino, Mais M)

NA 43 61%

Scarso 0 0%

Sufficiente 2 3%

Buono 9 13%

Ottimo 7 10%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Latteria Sociale Tomaselli (Formaggio e

yogurt bio)

NA 21 30%

Scarso 0 0%

Sufficiente 4 6%

Buono 20 29%

Ottimo 18 26%
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Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Malga Montalon (Formaggio di malga)

NA 38 54%

Scarso 1 1%

Sufficiente 4 6%

Buono 7 10%

Ottimo 10 14%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Mediterranea srl (Seitan, tofu & tempeh)

NA 31 44%

Scarso 1 1%

Sufficiente 2 3%

Buono 17 24%

Ottimo 13 19%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Officina Naturae (Cosmetici e detergenti)

NA 36 51%

Scarso 0 0%

Sufficiente 1 1%

Buono 13 19%

Ottimo 11 16%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - TEA Prodotti Naturali (Cosmetci, deter. e

incens)

NA 43 61%

Scarso 0 0%

Sufficiente 0 0%

Buono 12 17%

Ottimo 3 4%
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Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Unicomondo (Commercio equo

solidale)

NA 18 26%

Scarso 0 0%

Sufficiente 2 3%

Buono 20 29%

Ottimo 22 31%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Vecchio Mulino Società Agricola

(Formaggi bio, pane bio)

NA 6 9%

Scarso 1 1%

Sufficiente 1 1%

Buono 35 50%

Ottimo 21 30%

Come consideri la qualità dei prodotti dei vari fornitori - Verdevivo (Ortofrutta biologica)

NA 1 1%

Scarso 7 10%

Sufficiente 17 24%

Buono 30 43%

Ottimo 12 17%

Dai un tuo parere sulle serate informative.

Molto interessanti 37 53%

Interessanti 24 34%

Poco interessanti 0 0%

Quali altri argomenti vorresti fossero affrontati durante gli incontri informativi?

ENERGIE ALTERNATIVE  - più informazioni sull'importanza del biologico, invitando esperti

Erboristeria, omeopatia finanza alternativa/banca etica mobilità sostenibile sempre nel campo

della salute in generale rispetto allo stile di vita medicinali e omeopatia detersivi cosmetici lettura etichette
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prodotti educare i nostri figli ai temi della sostenibilità incontro con i produttori Come

trsmettere di più ai nostri figli l'amore e il rispetto per la nostra terra e per gli altri. come cucinare

sano, ma velocemente, per famiglie numerose, ma con mamme che lavorano crescita ed educazione

dei bambini, ...

Fai parte del GAS Canova per:

risparmiare qualcosa, comprando prodotti di qualità 33 48%

per dare un contributo al nostro pianeta grazie alla sostenibilità 58 84%

sostenere i produttori bio 49 71%

sostenere i produttori a km zero 54 78%

far parte di un'associazione interessante 21 30%

Gli utenti possono selezionare più caselle di controllo, pertanto le

percentuali possono dare una somma maggiore del 100%.

Ritieni che l'impegno del GAS come parte attiva della cittadinanza sia:

Fondamentale 28 40%

Giusto 40 57%

Indifferente 1 1%

Non necessario 1 1%

Controproducente 0 0%

Suggerimenti liberi

COMPLIMENTI E GRAZIE A CHI HA CREATO QUESTO GAS E A TUTTI QUELLI CHE SI IMPEGNANO

PERCHE' TUTTO FUNZIONI PER IL MEGLIO. CREDO CHE PER I NOSTRI FIGLI E/O NIPOTI SIA UN

INSEGNAMENTO E UN ESEMPIO MOLTO IMPORTANTE. SICURAMENTE IL GAS CANOVA

RAPPRESENTA UN PICCOLO CONTRIBUTO PER UN FUTURO MIGLIORE. Trovo a volte la verdura di

Verde Vivo non sempre freschissima, per questo motivo ho messo sufficiente. Sono comunque soddisfatta

dei prodotti finora acquistati non mi sono mai pentita degli acquisti effettuati, inoltre sono certa di risparmiare

qualche soldino.Grazie. com'è già stato detto in riuni ...

Numero di risposte giornaliere
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